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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији финансијских извјештаја 

Mишљење 

Извршили смо ревизију финансијских извјештаја Министарства породице, омладине 
и спорта Републике Српске који обухватају: Преглед планираних и остварених 
прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у главној књизи трезора на 
рачуноводственом фонду 01; Преглед прихода, примитака, расхода и издатака на 
рачуноводственим фондовима од 01 до 05; Преглед имовине, обавеза и извора са 
стањем на дан 31.12.2019. године и за годину која се завршава на тај дан. Ревизијом 
смо обухватили преглед значајних трансакција, образложења уз обрасце годишњих 
финансијских извјештаја и примјену рачуноводствених политика у ревидираном 
периоду. 

По нашем мишљењу, финансијски извјештаји Министарства породице, омладине и 
спорта Републике Српске истинито и објективно приказују, у свим материјално 
значајним аспектима, финансијско стање имовине и обавеза на дан 31.12.2019. 
године; прихода, примитака, расхода и издатака, као и извршење буџета за годину 
која се завршава на тај дан, у складу са прописаним оквиром финансијског 
извјештавања за јавни сектор важећим у Републици Српској. 

Основ за мишљење 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора Републике 
Српске и релевантним ISSAI стандардима ревизије 2200 – 2810. Наша одговорност 
за провођење ревизије је даље описана у пасусу Одговорност ревизора. Ревизију 
смо провели у складу са ISSAI 130 – Етичким кодексом, испунили смо наше остале 
етичке одговорности и независни смо у односу на субјекта ревизије. 

Према Правилнику о финансијском извјештавању буџетских корисника финансијске 
извјештаје Министарства породице,омладине и спорта Републике Српске чине 
табеларни прегледи наведени у нашем извјештају. Усвојени оквир финансијског 
извјештавања за јавни сектор у Републици Српској подразумијева да се све 
трансакције, процјене и политике одмјеравају у односу на усаглашеност са 
Међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор. 

Ревизијски налази и закључци о фер и истинитој презентацији финансијских 
извјештаја Министарства породице,омладине и спорта Републике Српске се 
ослањају на прописани оквир финансијског извјештавања за јавни сектор у 
Републици Српској. 

Због чињенице да се у предметним финансијским извјештајима не презентује 
финансијски резултат, не изражавамо мишљење о финансијском резултату за 2019. 
годину. 

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази, с обзиром на прописани оквир 
финансијског извјештавања, довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше 
ревизијско мишљење. 

Одговорност руководства за финансијске извјештаје 

Министар је одговоран за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја у 
складу са Међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор, односно 
прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор важећим у 
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Републици Српској. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примјену и 
одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе 
настале усљед преваре и грешке; одговарајућа објелодањивања релевантних 
информација у образложењима уз обрасце годишњих финансијских извјештаја; 
одабир и примјену одговарајућих рачуноводствених политика и рачуноводствених 
процјена које су примјерене датим околностима и надзор над процесом 
извјештавања. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извјештаја 

Наш циљ је да стекнемо разумно увјеравање о томе да финансијски извјештаји, као 
цјелина, не садрже материјално значајне погрешне исказе узроковане преваром или 
грешком, као и да сачинимо и објавимо ревизијски извјештај, који садржи наше 
мишљење. Разумно увјеравање представља висок ниво увјеравања, али није 
гаранција да ће ревизија, која је извршена у складу са ISSAI стандардима ревизије 
увијек открити материјално значајне погрешне исказе када они постоје. 

Погрешни искази могу настати као посљедица преваре или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако, појединачно или заједно, могу утицати на економске 
одлуке корисника које се доносе на основу финансијских извјештаја. 

Због чињенице да се ревизија проводи провјером на бази узорка и да у систему 
интерних контрола и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, 
постоји могућност да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 

Ревизија укључује провођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 
износима и објелодањивањима датим у финансијским извјештајима. Избор 
поступака је заснован на ревизијском просуђивању и професионалном скептицизму, 
укључујући процјену ризика материјално значајних погрешних исказа у 
финансијским извјештајима, насталих усљед преваре и грешке. Приликом процјене 
ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и фер 
презентацију финансијских извјештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака 
који су одговарајући у датим околностима, али не у циљу изражавања одвојеног 
мишљења о ефективности интерних контрола. Ревизија, такође, укључује оцјену 
примијењених рачуноводствених политика утемељених на временској 
неограничености пословања и значајних процјена извршених од стране 
руководства, као и оцјену опште презентације финансијских извјештаја. 

Изјављујемо да смо поступили у складу са релевантним етичким захтјевима у вези 
са независношћу. Остварили смо комуникацију са одговорним лицима субјекта 
ревизије у вези са планираним обимом и временским распоредом ревизије и другим 
важним питањима и значајним налазима ревизије, укључујући значајне недостатке 
у систему интерних контрола који се могу идентификовати током ревизије. 

 

Бања Лука,10.04.2020. године  Главни ревизор 

  Јово Радукић, с.р. 
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II ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији усклађености 

Mишљење 

Уз ревизију финансијских извјештаја Министарства породице,омладине и спорта 
Републике Српске за 2019. годину, извршили смо ревизију усклађености активности, 
финансијских трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са 
значајним законским и другим прописима. 

Пo нашем мишљењу, активности, финансијске трансакције и информације 
приказане у финансијским извјештајима Министарства породице,омладине и спорта 
Републике Српске за 2019. годину су, у свим материјално значајним аспектима, у 
складу са прописима којима су регулисане. 

Основ за мишљење 

Ревизију усклађености смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора 
Републике Српске и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију усклађености. 

Вјерујемо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да 
обезбјеђују основ за наше мишљење о усклађености активности, финансијских 
трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са прописима 
којима су регулисане. 

Одговорност руководства за усклађеност 

Поред одговорности за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја, 
Министар је, такође, одговоран да осигура да су активности, финансијске 
трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима у складу са 
прописима којима су регулисане. 

Одговорност ревизора за ревизију усклађености 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извјештајима, наша 
одговорност подразумијева и изражавање мишљења о томе да ли су активности, 
финансијске трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима, у 
свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима којима су регулисане. 
Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске 
доказе о томе да ли је пословање Министарства породице,омладине и спорта 
Републике Српске обухваћено према дефинисаним критеријумима, усклађено са 
законским и другим прописима. Процедуре подразумијевају процјену ризика од 
значајних неусклађености са законима и прописима који регулишу пословање 
Министарства породице,омладине и спорта Републике Српске. 

 

 

Бања Лука, 10.04.2020. године   Главни ревизор 

   Јово Радукић, с.р. 
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III РЕЗИМЕ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 

Препоруке везане за финансијске извјештаје 

Препоручује се министру да обезбиједи да се: 

1) попис имовине и обавеза врши у складу са чланом 18. Правилника о начину 
и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог са стварним 
стањем имовине и обавеза.  

Препоруке везане за усклађеност пословања 

Препоручује се министру да обезбиједи да се: 

1) набавке проводе у складу са чланом 14.и 15. Закона о јавним набавкама; 

2) при додјели грантова врши вредновање пројеката као и надзор за 
додијељене грантове спортским организацијама, у складу са чланом 7. и 11. 
Правилника о условима и критеријумима за финансирање носилаца развоја 
спорта у Републици Српској. 
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IV КРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ УСКЛАЂЕНОСТИ 

- Закон о буџетском систему Републике Српске, 

- Закон о извршењу буџета Републике Српске за 2019. годину, 

- Одлука о усвајању ребаланса буџета за 2019. годину,  

- Закон о републичкој управи, 

- Закон о државним службеницима, 

- Закон о платама запослених у органима управе Републике Српске, 

- Закон о фискалној одговорности, 

- Закон о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике 
Српске, 

- Закон о трезору, 

- Посебни колективни уговор за запослене у органима управе Републике Српске, 

- Закон о доприносима, 

- Закон о професионалној рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању 
инвалида, 

- Закон о порезу на доходак,  

- Закон о јавним набавкама, 

- Уредба о накнадама за службена путовања у земљи и иностранству за 
запослене у јавном сектору Републике Српске, 

- Правилник о условима и критеријумима за финансирање носилаца развоја 
спорта Републике Српске;  

- Правилник о условима и критеријумима за стипендирање перспективних 
спортиста Републике Српске;  

- Правилник о посебним критеријумима и поступку за расподјелу средстава од 
игара на срећу;  

- Правилник о субвенционисању каматне стопе на стамбене кредите за младе и 
младе брачне парове;  

- Правилник о условима и критеријумима за финансирање програма и пројеката 
за побољшање положаја младих и унапређење и развој омладинског 
организовања,  

- Правилник о критеријумима и условима за финансирање и суфинансирање 
пројеката и активности у области подршке породици;  

- Правилник о начину додјеле средстава сигурним кућама.  
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V ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНОЈ РЕВИЗИЈИ (НАЛАЗИ) 

1. Увод 

 

Министарство породице, омладине и спорта Републике Српске (у даљем тексту: 
Министарство) обавља управне и друге стручне послове дефинисане чланом 22. 
Закона о републичкој управи („Службени гласник Републике Српске“, број:115/18). 

Најзначајније активности Министарства су: анализирање демографских кретања; 
праћење и предлагање мјера пронаталитетне политике; промовисање порoдичних 
вриједности и одговорног родитељства; промовисање и примјену конвенција које се 
односе на заштиту и права дјеце и породице; активности на заштити од насиља у 
породици; провођење и унапређење омладинске политике; побољшање социјалног 
статуса младих; подршку развоју омладинског организовања; реализацију 
омладинских пројеката; оснивање и развој омладинских центара; унапређење и 
развој волонтирања и подршку развоју волонтерске инфраструктуре; израду 
стратегије и програма развоја спорта Републике Српске и обезбјеђивање средстава 
за њихову реализацију; утврђивање критеријума за расподјелу средстава и праћење 
намјенског утрошка тих средстава; остваривање међународне сарадње самостално 
или преко заједничких органа Босне и Херцеговине; регистрацију спортских 
организација; прикупљање и обраду статистичких података и вођење укупне 
информатике у спорту. 

Финансијско пословање Министарства се обавља преко јединственог рачуна 
трезора путем директне конекције са трезором. Средства за финансирање рада и 
програмских активности се обезбјеђују у буџету Републике Српске. Осим општег 
фонда 01 (буџет у ужем смислу) није било исказивања на другим фондовима у току 
2019. године. 

На достављени Нацрт извјештаја о проведеној финансијској ревизији, Министарство 
није имало примједбе.  

Препоруке дате у овом извјештају, у циљу њиховог наглашавања, болдоване 
су и писане италик словима.  

 

2. Провођење препорука из претходног извјештаја 

 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске извршила је 
финансијску ревизију за 2018. годину и сачинила извјештај број: РВ005-19, у коме је 
дато седам препорука и то три за финансијске извјештаје и четири за усклађеност 
пословања. Министарство је доставило план мјера и активности у циљу провођења 
препорука и отклањања неправилности. Препорука везана за попис имовине и 
обавеза је дјелимично проведена (образложено у тачки 3. извјештаја). Препоруке 
везано за контролу књиговодствених исправа и образложења уз финансијске 
извјештаје су проведене. Препорукe везанe за планирање и провођење поступака 
јавних набавки из Анекса II  и правдање трошкова службеног путовања су проведене. 
Препорука везана за надзор и додјељивање грантова у спортским организацијама 
није проведена (образложено у тачки 6.1.2.4. извјештаја). Препорука везана за 
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надзор за додијељене грантовe у ресорима омладине и породице је дјелимично 
проведена (образложено у тачки 6.1.2.4. извјештаја).  

 

3. Закључак о функционисању система интерних контрола 

 

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста 
Министарства породице, омладине и спорта са измјенама и допунама („Службени 
гласник Републике Српске“, број 24/18, 102/18 и 17/19) уређена је: унутрашња 
организација, организационе јединице и дјелокруг послова и задатака, 
систематизација радних мјеста, укупан број и називи радних мјеста, опис послова са 
потребним бројем извршилаца, посебни услови за заснивање радног односа и др. 
Измјеном Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста 
у Министарству је формирана Јединица за интерну ревизију. Послови из 
надлежности Министарства обављају се у оквиру 38 радних мјеста за 51 
извршиоцем, од чега 36 са статусом државног службеника, 12 са статусом 
намјештеника, а шеф кабинета министра, савјетник министра и возач оператер су 
радно ангажовани до истека мандата министра.  

На дан 31.12.2019. године у Министарству је било запослено 45 извршиоца 
укључујући министра од чега је 43 на неодређено и једно на одређено и један 
приправник. У току године престао је радни однос за једног извршиоца (Споразум 
између Министарства породице, омладине и спорта и Министарства привреде и 
предузетништва), а у радни однос примљен је један извршилац распоређен на 
одређено вријеме и један приправник.  

Попис имовине и обавеза није урађен у складу са чланом 18. Правилника о начину 
и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог са стварним стањем 
имовине и обавеза („Службени гласник Републике Српске“, број 45/16), јер у пописне 
листе није вршен пренос података о стањима потраживања и обавеза из 
документације која одражава екстерну потврду стања. 

Помоћни програм основних средстава за поједина основна средства не садржи све 
потребне податке (назив добављача, фабрички број и друге релевантне 
карактеристике имовине). 

Сачињен је полугодишњи и годишњи извјештај о спровођењу планираних 
активности на успостављању и развоју система финансијског управљања и 
контрола. Такође, донесен је план рада за успостављање и развој финансијског 
управљања и контрола за 2019. годину, сачињене су Изјаве у вези достигнутог 
степена развоја система интерних финансијских контрола за 2019. годину и Изјаве о 
планираним мјерама за успостављање недостигнутог нивоа развоја система 
интерних финансијских контрола за 2020. годину.  
Министарство није уредило систем интерних контрола према дијелу одредби Закона 
о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике Српске и 
Упутства о начину и поступку успостављања и спровођења система финансијског 
управљања и контроле („Службени гласник Републике Српске“, број 99/17), јер није: 

 дефинисало кључне пословне процесе и успоставило књигу пословних 
процеса (тачка 22. подтачке 3, 4 и 5. наведеног упутства); 

 извршило анализу постојећих и на основу тога донијело нова правила и 
процедуре имајући у виду да је у протеклом периоду, дошло до значајних 
измјена у законској и подзаконској регулативи из различитих области. 
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Осим за горе наведено и под тачкама 4. и 6.1.2.4. извјештаја, ревизија није утврдила 
друге недостатке система интерних контрола, чиме су створене претпоставке за 
функционисање истих на начин да обезбиједе истинито и фер извјештавање и 
усклађеност са законима и другим прописима. 

Препоручује се министру да обезбиједи да се попис имовине и обавеза врши у 
складу са чланом 18. Правилника о начину и роковима вршења пописа и 
усклађивања књиговодственог са стварним стањем имовине и обавеза. 

 

4. Набавке 

Планом јавних набавки и измјенама за 2019. годину планиране су набавке укупне 
вриједности 336.500 КМ без пореза на додату вриједност ( у даљем тексту ПДВ-а) 
од тога роба (222.500 КМ) и услуга (114.000 КМ).  

Према извјештају о реализацији у току године проведено је 36 поступака набавки у 
износу 288.204 КМ од чега: отвореним поступком (59.279 КМ), конкурентским 
захтјевом за доставу понуда (83.963 КМ) и директним споразумом (144.962 КМ). У 
току 2019. године набављани су: спортски реквизити, гориво, одјећа за бебе, 
спортска опрема, канцеларијски материјал, компјутерски материјал, услуге 
одржавања аутомобила, и др. Нису проведени поступци набавке мајица, мобилних 
телефона и услуге превода, док код већине проведених набавки су уговорене 
вриједности ниже од процијењених. Код набавке горива поступак је проведен у 2019. 
години према плану те године и један дио реализације уговора је остварен у 2019. 
години, док се други дио односи на 2020. годину.  

Узорком смо обухватили шест поступака јавних набавки укупне вриједности од 
131.479 КМ што чини 46% реализације набавки, а односе се на отворени поступак 
набавке спортских реквизита (59.279 КМ), конкуретске поступке набавке горива 
(25.363 КМ) и спортске опреме (29.500 КМ), затим на директне споразуме: набавка 
рачунара (5.940 КМ), услуга штампања брошура (5.940 КМ) и услуга штампања 
стратегија (6.000 КМ). 

Проводена су два директна споразума за услуге штампања која су изнад 
вриједоносног разреда од 6.000 КМ без ПДВ-а чиме је извршено дијељење предмета 
набавке, што није у складу са чланом 14. и 15. Закона о јавним набавкама 
(”Службени гласник Републике Српске” број 38/2014)  

Осим наведеног, код других прегледаних јавних набавки нису утврђене 
неусклађености са Законом о јавним набавкама. 

Препоручује се министру да обезбиједи да се набавке проводе у складу са 
чланом 14. и 15. Закона о јавним набавкама. 

5. Припрема и доношење буџета 

Министарство је припрему и израду буџетског захтјева вршило у складу са 
Инструкцијама Министарства финансија у формату програмског буџетирања. 
Министарство је у складу са Документом оквирног буџета (ДОБ 1) доставило 
Министарству финансија Републике Српске буџетски захтјев у износу од 8.073.600 
КМ. Одлуком Народне скупштине о усвајању буџета за 2019. годину („Службени 
гласник Републике Српске“, број 122/18), Министарству је одобрен буџет у износу од 
8.050.400 КМ.  
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Одлуком о усвајању Ребаланса буџета за 2019. годину („Службени гласник 
Републике Српске“, број 93/19) Министарству је одобрено 11.545.600 КМ и то за: 
расходе за лична примања (1.288.700 КМ), расходе по основу коришћења роба и 
услуга (378.900КМ), субвенције (1.610.000 КМ), грантове (6.446.000 КМ), дознаке на 
име социјалне заштите (325.000 КМ), трансфере између и унутар јединица власти 
(1.417.00 КМ), издатке за нефинансијску имовину (25.000 КМ) и остале издатке 
(55.000 КМ). Најзначајније ставке буџетских расхода у виду грантова, субвенција и 
трансфера одобрени су за: текуће грантове спортским организацијама (3.050.000 
KM), финансирање пројеката и програма у складу са Законом о играма на срећу 
(417.000 КМ), остале текуће грантове у земљи (1.500.000 КМ), субвенције за младе 
брачне парове (1.610.000 КМ) и трансфер Фонду за дјечију заштиту -"Фонд треће и 
четврто дијете" (900.000 КМ). 

Након доношења ребаланса проведене су реалокације у вриједности од 3.852.583 
КМ и то: три у оквиру Министарства (177.393 КМ) и 10 са нивоа Владе Републике 
Српске (3.675.190 КМ). Од укупно 10 реалокација након ребаланса, Влада Републике 
Српске је донијела седам рјешења (2.250.000 КМ) којим је одобрила реалокације са 
буџетске резерве и три рјешења о реалокацијама са осталих буџетских корисника 
(1.425.190 КМ). 

Прерасподјеле средстава вршене су у складу са Законом о извршењу буџета за 
2019. годину и Законом о буџетском систему. Ревизијом нису утврђене 
неусклађености у односу на регулативу која дефинише процес припреме и 
доношења буџета. 

6. Финансијски извјештаји 

Министарство има статус буџетског корисника чија је главна књига у саставу ГКТ и 
према члану 46. и 47. Правилника о финансијском извјештавању буџетских 
корисника („Службени гласник Републике Српске“, број 15/17) врши извјештавање 
на нивоу Министарства. Министарство је сачинило прописане обрасце годишњих 
извјештаја: Образац 2 – Преглед планираних и остварених прихода, примитака, 
расхода и издатака исказаних у ГКТ на рачуноводственом фонду 01, Образац 3а - 
Преглед прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на 
рачуноводственим фондовима 01 до 05, Образац 4а – Функционална класификација 
расхода и нето издатака за нефинансијску имовину исказаних у ГКТ, Образац 5а – 
Преглед имовине, обавеза и извора исказаних у ГКТ и писано Образложење уз 
финансијске извјештаје. 

6.1. Извјештај о извршењу буџета 

Укупно извршење буџета исказано је у износу од 15.142.966 КМ што је за 31% више 
у односу на ребаланс буџета, а покривено је реалокацијама Владе Републике 
Српске. Извршење је веће на позицијама грантова, дознака, трансфера и издатака. 
У извјештају о извршењу буџета исказани су приходи и примици у износу 20.794 КМ 
који се не планирају на нивоу буџетског корисника.  

6.1.1. Приходи и примици 

Укупни приходи (са приходима обрачунског карактера) и примици су исказани у 
износу од 20.930 КМ, приходи (271 КМ) и примици из трансакција са другим 
јединицама власти ( 20.659 КМ). 

Примици из трансакција са другим јединицама власти у потпуности се односе на 
примитке од рефундација по основу породиљског одсуства од фонда обавезног 
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социјалног осигурања, а евидентирани су на основу извршених уплата од фонда 
обавезног социјалног осигурања.  

6.1.2. Расходи и издаци 

Укупни расходи и издаци исказани су у износу од 15.166.131 КМ, од чега се на 
расходе односи 15.086.123 КМ, а на издатке 80.008 КМ. Сви расходи и издаци су 
исказани на фонду 01(општи фонд). Укупне расходе чине: текући расходи 
(13.577.715 КМ), расходи обрачунског карактера (23.165 КМ) и трансфери између и 
унутар јединица власти (1.485.244 КМ). Текуће расходе чине: расходи за лична 
примања (1.279.050 КМ), расходи по основу коришћења роба и услуга (331.785 КМ), 
субвенције (1.576.840 КМ), грантови (10.073.420 КМ), дознаке на име социјалне 
заштите (316.620 КМ).  

6.1.2.1. Расходи за лична примања  

Расходи за лична примања запослених исказани су у укупном износу од 1.279.050 
КМ. Чине их расходи за: бруто плате запослених (1.195.806 KM), бруто накнаде 
трошкова и осталих личних примања запослених по основу рада (31.386 КМ), 
накнаде плата запослених за вријеме боловања, родитељског одсуства и осталих 
накнада плата (39.924 КМ) и за отпремнине и једнократне помоћи ( 11.934 КМ). 

Бруто накнаде трошкова и осталих личних примања односе се највећим дијелом на 
расходе за: превоз на посао и са посла (14.626 КМ), накнаде за посебне резултате у 
раду (6.079 КМ) и дневнице за службена путовања у земљи и иностранству (6.579 
КМ). Расходи за отпремнине и једнократне помоћи односе се највећим дијелом на: 
новчане помоћи приликом рођења дјетета (5.822 КМ) и новчане помоћи у случају 
смрти члана уже породице (4.660 КМ).  

 

6.1.2.2. Расходи по основу коришћења роба и услуга 

Расходи по основу коришћења роба и услуга исказани су износу од 331.785 КМ. 

Расходи по основу утрошка енергије, комуналних, комуникационих и транспортних 
услуга исказани су у износу од 22.020 КМ, а чине их највећим дијелом расходи за: 
услуге коришћења фиксних телефона (8.434 КМ), мобилних телефона (13.135 КМ) и 
коришћење интернета (351 КМ). Министар је донио рјешења којима се утврђују 
лимити за трошкове коришћења мобилних телефона.  

Расходи за режијски материјал исказани су у износу од 14.924 КМ, а највећим 
дијелом чине их расходи за: компјутерски материјал (2.405 КМ), обрасце и папир 
(1.884 КМ), регистраторе и фасцикле (2.277 КМ), дневну штампу (1.760 КМ), 
службена гласила (1.731 КМ) и остали канцеларијски материјал ( 3.699 КМ).  

Расходи за текуће одржавање исказани су у износу од 16.420 КМ, а се односе 
највећим дијелом на расходе: за текуће одржавање превозних средстава (12.374 
КМ), услуге и материјал за текуће поправке и одржавање опреме (3.344 КМ) и за 
текуће одржавање специјалне опреме (702 КМ). 

Расходи по основу путовања и смјештаја исказани су у износу 35.709 KM, а највећим 
дијелом се односе на расходе: по основу службеног путовања у земљи (7.240 КМ), 
по основу службеног путовања у иностранству (4.906 КМ) и утрошка нафте и 
нафтних деривата (23.467 КМ).  

Расходи за стручне услуге исказани су у износу од 75.261 КМ, а највећим дијелом се 
односе на расходе за: услуге штампања, графичке обраде (17.556 КМ); објављивање 
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тендера, огласа (16.657КМ); осигурање возила (3.346 КМ); осигурање запослених 
(1.330 КМ); одржавање рачунара и биро опреме (2.990 КМ); информисања и медија 
(5.000 КМ); одржавање лиценци (3.675 КМ) и остале стручне услуге (26.665 КМ). 
Најзначајнији расходи за стручне услуге се односе на реализацију Стратегије 
унапређења подршке породици (14.446 КМ), за Стратегију за сузбијање насиља у 
породици- дозвола за обезбјеђење СОС телефона (1.000 КМ) и расходе настале у 
вези организације Малих олимпијских игара (15.907 КМ). 

Остали некласификовани расходи исказани су у износу од 167.451 КМ, а највећим 
дијелом односе се на расходе за: бруто накнаде по уговору о дјелу (62.188 КМ); по 
основу репрезентације (11.862 КМ); за израду медаља, плакета (21.996 КМ) и остале 
непоменуте расходе (64.486 КМ).  

Трошкови за бруто накнаде по уговору о дјелу односе се највећим дијелом на 
уговоре везане за: организовање Малих олимпијских игара (50.941 КМ) и пројекат 
Љетна школа спорта (8.862 КМ). Остали непоменути расходи односе се на трошкове 
у организацији: Савјета за дјецу Републике Српске поводом организације 
Међународног дана породице, Дјечије недјеље, Међународног дана дјетета, набавке 
пакетића поводом никољданских и новогодишњих празника, посјете домовима за 
дјецу и омладину, родитељској кући и сл. (17.897 КМ); Савјета за демографску 
политику Републике Српске приликом посјета установама у којима бораве дјеца, 
хуманитарним установама и установама у којима бораве стара лица, набавка 
рекламног материјала поводом Међународног дана старих лица, трошкови настали 
поводом обиљежавања Међународног дана права дјетета и Међународног дана 
породице (40.738 КМ) и Савјета за сузбијање насиља у породици и породичној 
заједници код активности побољшања услова у којем су привремено смјештене 
жртве насиља у породици у сигурним кућама (4.698 КМ). 

6.1.2.3. Субвенције 

Субвенције су исказане у износу од 1.576.840 КМ, а односе се на субвенционисање 
каматне стопе на стамбене кредите за младе и младе брачне парове из средстава 
Инвестиоционе развојне банке Републике Српске у висини 1% од номиналне 
каматне стопе. Средства се одобравају по јавном конкурсу (који расписује 
Министарство), у складу са Правилником о субвенционисању каматне стопе на 
стамбене кредите за младе и младе брачне парове („Службени гласник Републике 
Српске“, број 90/12). Министарство је у 2019. години расписало два конкурса за 
избор корисника субвенције каматне стопе, по којима су одобрене субвенције за 
нове кориснике. Програм се реализује од 2008. године и закључно са 31.12.2019. 
године одобрено је за 3.848 корисника субвенција.  
 

6.1.2.4. Грантови 

Грантови су исказани у износу од 10.073.420 КМ. Односе се на грантове: спортским 
и омладинским организацијама и удружењима (7.844.404 КМ); организацијама и 
удружењима за афирмацију породице (130.008 КМ); непрофитним субјектима у 
земљи (26.980 КМ); текући грантови јавним нефинансијским субјектима у области 
угоститељства, трговине и туризма (1.500.000 КМ), текући грантови појединцима 
(435.049 КМ) и капиталне грантове спортским и омладинским организацијама и 
удружењима (136.980 КМ). 

Текући грантови спортским и омладинским организацијама и удружењима 
односе се на текуће грантове: спортским организацијама и удружењима (7.280.049 
КМ) и омладинским организацијама и удружењима (564.355 КМ). 
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Текући грантови спортским организацијама и удружењима односе се на 
финансирање: спортских организација (6.619.579 КМ); спортских клубова и 
манифестација у Брчко Дистрикту (156.600 КМ); спортских организација лица са 
инвалидитетом у Републици Српској (87.370 КМ), те пројеката и програма у складу 
са Законом о играма на срећу (416.500 КМ). Правилником о условима и 
критеријумима за финансирање носилаца развоја спорта у Републици Српској 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 17/10) уређују се начин, поступак и 
критеријуми расподјеле буџетских средстава носиоцима развоја спорта у Републици 
Српској, израда годишњег програма развоја спорта са приоритетним областима 
финансирања, те поступак остваривања права корисника буџетских средстава.  

Текући грантови спортским организацијама су додјељивани највећим дијелом за: 
Програм развоја спорта у Републици Српској (914.181 КМ), текућих захтјева (513.079 
КМ) и према Закључцима Владе Реублике Српске (5.100.000 КМ). 

Програми развоја спорта у Републици Српској односе се највећим дијелом на 
финансирање: љетне школе спорта Републике Српске (104.050 КМ), спортских 
манифестација од значаја (211.000 КМ), спортске опреме (22.493 КМ), спортских 
сајмова (40.000 КМ), систематских прегледа спортиста (218.905 КМ), школски спорт 
(29.676 КМ), конкурс спорстких организација-савеза (205.500 КМ) и спортски 
реквизити (69.356 КМ). 

 Закључцима Владе Републике Српске финансирани су спортски клубови и то: ФК 
„Борац“ Бања Лука (3.350.000 КМ) Рукометни клуб „Борац мтел" (170.000 КМ), ФК 
„Радник" Бијељина (150.000 КМ), ФК „Алфа“ Модрича (120.000 КМ), ФК "Звијезда 09" 
(100.000 КМ), ЖРК "Борац" (100.000 КМ), ЖОК „Бимал-јединство" (100.000 КМ), ЖКК 
"Орлови" (100.000 КМ), ЖКК "Млади крајишник" (100.000 КМ), затим износ од 50.000 
КМ је додјељен: КК "Младост" Мркоњић Град, КК "Леотар" Требиње, КК"Братунац", 
Боксерски клуб "Славија1961", затим појединцу Горану Делићу (30.000 КМ). 
Закључцима Владе Републике Српке у току године је додјељено по 20.000 КМ 
сљедећим клубовима: ФК "Tекстилац корт", ФК "Слога“, ФК "Славија", ФК "Рудар“, 
ФК "Подриње", ФК "Крупа", ФК "Козара", ФК "Јединство" ФК "Жељезничар". 
универзитетски одбојкашки клуб "Бл волеј", студентски КК "Студент-игокеа", 
пливачки клуб "Младост“, пливачки клуб "Делфин", омладински КК "Славија 1996", 
омладински КК "Игман", омладински КК "Дрина принцип" , КК "Хео", КК "Сутјеска, 
КК"Соколац",КК "Слобода 73", КК "Радник-бн баскет", КК "Приједор", КК "Варда-хе", 
КК "Будућност бн", КК "Борац", ЖКК  "Слобода", ЖКК "Рудар спорт", ЖКК "Леотар 03", 
Ватерполо клуб "Бања лука".  

Проведени су конкурси за манифестације од значаја за Републику Српску и конкурс 
за финансирање активности спортских савеза и традиционалних манифестација у 
Републици Српској. 

Вредновање захтјева по конкурсу од стране Комисије за процјену и избор пројеката 
није у складу са критеријумима дефинисаним чланом 11. Правилника о условима и 
критеријумима за финансирање носилаца развоја спорта Републике Српске. Један 
дио спортских организација није доставио финансијске и наративне извјештаје за 
исплаћене грантове чиме Министарство није било у могућности да изврши надзор 
над додјељеним средствима прописан чланом 7. Правилника о условима и 
критеријумима за финансирање носилаца развоја спорта Републике Српске. 

Текући грантови за финансирање спортских клубова и спортских манифестација 
у Брчко Дистрикту исказани су у износу од 156.600 КМ а одобравају се на основу 
Правилника о условима и критеријумима за финансирање носилаца развоја спорта 
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Републике Српске. По конкурсу је одобрен износ од 80.000КМ, по основу програма 
развоја спорта Републике Српске износ од 5.000 КМ, путем текућег захтјева (26.600 
КМ) и према Закључку Владе (45.000 КМ) Атлетском клубу Брчко. Вредновање 
захтјева по конкурсу од стране Комисије за процјену и избор пројеката није у складу 
са критеријумима дефинисаним чланом 11. наведеног правилника, којим је 
прописано да се оцјењивање врши у складу са 14 задатих критеријума.  

Текући грантови спортским организацијама лица са инвалидитетом у Републици 
Српској реализовани су путем конкурса (39.500 КМ), путем текућих захтјева (27.000 
КМ) као и из Програма развоја спорта (20.870 КМ).  

Текући грантови за финансирање пројеката и програма у складу са Законом о 
играма на срећу одобрени су спортским организацијама и спортистима 
(појединцима) за учешће на званичним међународним такмичењима и домаћим 
првенствима. Критерији и поступак додјеле средстава дефинисани су Правилником 
о посебним критеријумима и поступку за расподјелу средстава од игара на срећу 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 94/14). Расподјела средстава извршена 
је на основу конкурса којим су финансиране спортске организације у износу од 
338.500 КМ као и спортисти у износу од 78.000 КМ.  

Текући грантови омладинским организацијама и удружењима исказани су у износу 
од 564.355 КМ, а односе се на: пројекте за унапређење и развој омладинског 
организовања (329.910 КМ), пројекте подршке међународне сарадње и мобилности 
младих (84.232 КМ), развој волонтирања (73.703 КМ), грантове јавним установама и 
установама образовања за реализацију омладинских пројеката (17.000 КМ), младим 
и омладинским организацијама у руралним срединама (49.760 КМ) и удружењу од 
јавног интереса (9.750 КМ). Додјела средстава омладинским организацијама и 
удружењима дефинисана је Правилником о условима и критеријумима за 
финансирање програма и пројеката за побољшање положаја младих и унапређење 
и развој омладинског организовања („Службени гласник Републике Српске“, број 
104/12). 

Текући грантови за унапређење и развој омладинског организовања додјељени су 
по конкурсу у износу од 170.120 КМ (финансирана 43 пројекта), а у складу са 
Акционим планом провођења омладинске политике Републике Српске за 2019. 
години додјељено је за 25 пројекта укупно 129.790 КМ. Према Закључку Владе 
Републике Српске од 30.05.2019. године суфинансиран је фестивал за младе „ОК 
ФЕСТ“ у организацији Феријалног савеза Републике Српске у износу од 30.000 КМ.  

Текући грантови за подршку међународне сарадње и мобилности младих исказани 
су у износу од 84.232 КМ и то: по конкурсу је финансирано 11 пројеката у износу од 
39.500 КМ, а у складу са акционим планом 10 пројеката у износу од 44.732 КМ. 

Текући грантови за подршку активностима и пројектима за унапређење и развој 
волонтирања дефинисани су Правилником о додјели републичке награде за 
волонтирање („Службени гласник Републике Српске“, број 50/14) као и Стратегијом 
за унапређење и развој волонтирања у Републици Српској 2019-2023. године 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 95/19). У току године финансирано је 15 
пројекта у износу од 63.419 КМ, као и избор најбољег организатора волонтирања и 
четири најбоља волонтера за 2019. годину поводом додјеле Републичке награде за 
волонтирање у Републици Српској у износу од 10.284 КМ. 

Текући грантови јавним установама и установама образовања за реализацију 
омладинских пројеката исказани су у износу од 17.000 КМ, а односе се на подршку 
ученицима завршних разреда основне и средње школе - прослава матурских вечери 
и учешће у школским екскурзијама у школској 2019/2020, спортске активности 
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средњошколаца и студената, рад установа образовања и јавних установа које раде 
са „рањивим“ групама младих. 

Текући грантови младим и омладинским организацијама у руралним срединама су 
додијељени по конкурсу за 10 пројеката у износу од 42.600 КМ као и за 2 пројекта по 
Акционом плану у износу од 7.160 КМ. 

Текући грантови удружењу од јавног интереса у износу од 9.750 КМ односе се 
трошкове и рад канцеларије Омладинског савеза Републике Српске као кровне 
републичке омладинске организације. 

Ревизијом је утврђено да су извјештаји за правдање достаљени за 21 пројекат, за 
102 пројекта није доспио рок за правдање, а код 5 пројеката нису достављени 
извјештаји у року дефинисаном чланом 9. Правилника о условима и критеријумима 
за финансирање програма и пројеката за побољшање положаја младих и 
унапређење и развој омладинског организовања („Службени гласник Републике 
Српске“, број 104/12). 

Текући грантови организацијама и удружењима за афирмацију породице 
односе се на текуће грантове непрофитним удружењима (118.008 КМ) и удружењима 
од јавног интереса (12.000 КМ). Средства су додијељена у складу са Правилником о 
критеријумима и условима за финансирање и суфинансирање пројеката и 
активности у области подршке породице („Службени гласник Републике Српске“, 
број 23/16). По јавном конкурсу финансиран je 31 пројекaт у износу од 54.000 КМ, а 
у складу са Акционим планом унапређења и развоја подршке породицама у 
Републици Српској као и одржавање „Конференције беба“ подржане су активности 
у износу од 64.008 КМ.Такође, за рад Удружења породица са четворо и више дјеце 
које има статус удружења од јавног интереса одобрен је износ од 12.000 КМ.  

Ревизијом је утврђено да за пројекте који су подржаним путем конкурса није доспио 
рок за правдање, док за додијељене грантове у износу од 12.700 КМ нису 
достављени извјештаји у року дефинисаним чланом 14. Правилника о 
критеријумима и условима за финансирање и суфинансирање пројеката и 
активности у области подршке породици („Службени гласник Републике Српске“, 
број 23/16).  

Текући грант непрофитним организацијама дефинисан је Правилником о 
организовању школског спорта у Републици Српској („Службени гласник Републике 
Српске“, број 108/07, 99/09 и 8/15), а односи се на пројекат Мале олимпијске игре 
односно трошкове регионалног такмичења у организацији удружења (друштава) 
педагога физичке културе као и трошкова суђења Лига такмичара Града Бања Лука. 

Текући грантови јавним нефинансијским субјектима у области 
угоститељства, трговине и туризма исказани су у износу од 1.500.000 КМ, а 
односе се на оранизацију и уређење спортске инфраструктуре на Јахорини поводом 
Европског омладинског спортског фестивала који се одржао у Источном Сарајеву.  

Текући грантови појединцима односе се на национална спортска признања 
Републике Српске (251.177 КМ) и стипендије врхунским и перспективним 
спортистима у Републици Српској (183.871 КМ). Национална спортска признања 
Републике Српске додјељују се бившим спортистима у виду мјесечног новчаног 
примања, у складу са чланом 133а. Закона о спорту Републике Српске („Службени 
гласник Републике Српске“, број 4/02, 66/03, 73/08 и 102/08). Право на новчану 
накнаду има десет спортиста, у висини од просјечне нето зараде у Републици 
Српској за децембар претходне године, зависно од ранга освојених признања у току 
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такмичарског бављења спортом. Стипендије врхунским и перспективним 
спортистима у Републици Српској исплаћују се у складу са Правилником о условима 
и критеријумима за стипендирање перспективних спортиста Републике Српске 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 15/07) и Правилником о категоризацији 
спортова у Републици Српској (''Службени гласник Републике Српске'', број 100/13), 
под условима утврђеним Конкурсом, а на основу Програма развоја спорта Републике 
Српске са приоритетним областима финансирања за 2019. годину, укупно је 
додијељено 60 стипендија и то: 40 стипендија перспективним спортистима, 10 
стипендија спортистима са инвалидитетом и 10 стипендија потенцијалним 
олимпијским кандидатима.У оквиру манифестације „Избор 10 најбољих спортиста 
Републике Српске“ додијељене су награде и плаћени трошкови организације у 
износу од 7.100 КМ. 

Капитални грантови спортским и омладинским организацијама и 
удружењима односе се на капиталне грантове младима и омладинским 
организацијама у руралним срединама (46.980 КМ) и капиталне грантове 
непрофитним организацијама за изградњу, реконструкцију и санацију спортских 
објеката (90.000 КМ). Финансирање пројеката за унапређење и побољшање 
положаја младих на селу кроз стварање бољих услова за образовање, 
предузетништво, те изградњу и опремање омладинских центара за младе 
дефинисани су Правилником о условима и критеријумима за финансирање 
програма и пројеката за побољшање положаја младих и унапређење и развој 
омладинског организовања („Службени гласник Републике Српске“, број 104/12). 
Капитални грантови у спорту су вршени након проведеног конкурса за 21 корисника 
по основу изградње, реконструкције и санације спортских објеката и терена.  

Препоручује се министру да обезбиједи да се при додјели грантова врши 
вредновање пројеката као и надзор за додијељене грантове спортским 
организацијама, у складу са чланом 7. и 11. Правилника о условима и 
критеријумима за финансирање носилаца развоја спорта у Републици 
Српској. 

6.1.2.5. Дознаке 

Дознаке на име социјалне заштите које се исплаћују из буџета Републике, општина 
и градова исказане су у износу од 316.620 КМ. Односе се на текуће дознаке 
грађанима (32.900 КМ) и пружаоцима услуга социјалне заштите (283.720 КМ).  
Текуће дознаке грађанима за унапређење и развој породичног живота у Републици 
Српској односе се на финансирање активности (захтјева) хуманитарног карактера. 
Средства се одобравају у складу са чланом 9. став (4) Правилника о критеријумима 
и условима за финансирање и суфинансирање пројеката и активности у области 
подршке породици.  

Дознаке пружаоцима услуга социјалне заштите односе се на средства додијељена 
сигурним кућама за привремено збрињавање, сигуран смјештај и помоћ жртвама 
насиља у породици у Републици Српској. Средства се додјељују на основу јавног 
конкурса, у складу са Правилником о начину додјеле средстава сигурним кућама 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 62/13 и 11/17). Министарство је у току 
године провело четири конкурса за дознаку средстава на које су се пријавила три 
правна лица која реализују мјеру подршке жртвама насиља у породици у оквиру 
сигурних кућа. 

 



Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске 

 

16 Извјештај о проведеној финансијској ревизији Министарства породице, 
омладине и спорта Републике Српске за период 01.01-31.12.2019. 
године 

 

 

6.1.2.6. Расходи обрачунског карактера 

Расходи обрачунског карактера исказани су у износу од 23.165 КМ, а чине их набавна 
вриједност реализованих залиха (3.774 КМ), расходи по основу амортизације (17.673 
КМ), остали расходи обрачунског карактера (842 КМ) и расходи обрачунског 
карактера по основу односа са другим јединицама власти (876 КМ). 

Расходи амортизације су исказани по основу обрачунате амортизације за превозна 
средства, опрему и остала средства која се амортизују. Код обрачуна амортизације 
примјењене су за средства набављена 2019. године годишње амортизационе стопе 
из Правилника о примјени годишњих амортизационих стопа за буџетске кориснике 
(“Службени гласник Републике Српске”, број 110/16). 

 

6.1.2.7. Трансфери 

Трансфери између и унутар јединица власти исказани су у износу од 1.485.244 КМ, 
а односе се на трансфере између различитих јединица власти и трансфере унутар 
исте јединице власти. 

Трансфери између различитих јединица власти исказани су у износу од 1.154.035 
КМ, а чине их трансфери јединицама локалне самоуправе и трансфери Јавном 
фонду за дјечију заштиту.  

Трансфери јединицама локалне самоуправе исказани су у износу од 254.035 КМ, а 
чине их највише: трансфери удружењима и организацијама за афирмацију породице 
(48.850 КМ), затим трансфери јединицама локалне самоуправе за пројекте и 
активности у области спорта (97.185 КМ) које се додјељују средњим школама кроз 
пројекат Малих олимпијских игара Републике Српске и трансфер општини Дервента 
(100.000 КМ) који је исплаћен на основу Закључка Владе Републике Српске. 

Трансфери Јавном фонду за дјечију заштиту исказани су у износу од 900.000 КМ, а 
односе се на имплементацију пронаталитетне политике у складу са чланом 36. 
Закона о дјечијој заштити. Министарство је евидентирало трансфер Јавном фонду 
за дјечију заштиту, који на основу захтјева врши једнократне новчане исплате 
мајкама у износу од 600 КМ за трећерођено и 450 КМ за четврторођено дијете.  

Трансфери унутар исте јединице власти исказани су у износу од 331.209 КМ, а 
односе се на трансфере Министарству просвјете и културе за набавку уџбеника 
(244.459 КМ), трансфере за пројекте и активности у области спорта (66.950 КМ) и 
трансфере за пројекат и активности у области породице (19.500 КМ).  

Трансфери Министарству просвјете и културе за набавку уџбеника односе се на 
набавку школских уџбеника за одличне ученике основних школа (од трећег до 
деветог разреда) из породица са четворо и више дјеце. Активности додјеле и 
контроле намјенског утрошка средстава дефинисане су Протоколом о сарадњи 
између Министарства и Министарства просвјете и културе Републике Српске. У 
2019. години је обезбијеђено 1.844 комплета уџбеника. 

Трансфери за пројекте и активности у области спорта односе се на финансирање: 
регионалних такмичења, републичких финала у организацији основних школа и 
проглашења најбољих школских екипа које се додјељују кроз пројекат Малих 
олимпијских игара. 

Трансфери за пројекте и активности у области породице односе се на пројекте и 
активности у области подршке породици путем конкурса гдје је подржано 15 
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пројеката јавних установа (16.000 КМ) и поводом обиљежавања „Дјечије недеље“ 
(3.500 КМ). 

 

6.1.2.8. Издаци  

Укупни издаци исказани су у износу од 80.008 КМ, а односе се на издатке за 
нефинансијску имовину (30.795 КМ) и на остале издатке (49.213 КМ). 

Издаци за нефинансијску имовину односе се на издатке за набавку постројења и 
опреме (19.582 КМ), издатке за нематеријалну произведену имовину (7.439 КМ) и 
издатке за залихе материјала, робе и ситног инвентара, амбалаже и сл. (3.774 КМ). 
Министарство је за набавку канцеларијског намјештаја и рачунарске опреме 
извршило резервисање средстава након проведене процедуре јавне набавке и 
потписаног уговора, што је у складу са чланом 96. Правилника о рачуноводству, 
рачуноводственим политикама и рачуноводственим процјенама за буџетске 
кориснике у Републици Српској.  

Издаци за финансијску имовину исказани су у износу од 48.668 КМ, а у потпуности 
се односе на остале издатке из трансакција са другим јединицама власти. Највећим 
дијелом се односе на издатке по основу накнада плата за породиље. 

 

6.2. Имовина, обавезе и извори 

6.2.1. Имовина 

Укупна имовина исказана је у износу бруто вриједности 321.620 КМ, исправке 
вриједности 205.430 КМ и нето вриједности 116.190 КМ. Чини је нефинансијска 
имовина и финансијска имовина. 

Нефинансијска имовина исказана је у износу бруто вриједности 277.694 КМ, 
исправке вриједности 193.293 КМ и нето вриједности 84.401 КМ. Чини је у потпуности 
нефинансијска имовина у сталним средствима: произведена стална имовина, 
драгоцјености и непроизведена стална имовина. 

Произведена стална имовина исказана је у износу од 81.069 КМ нето вриједности, а 
чине је: постројења и опрема и нематеријална произведена опрема.  

Постројења и опрема исказани су у износу од 73.762 КМ, а односе се на: превозна 
средства (53.742 КМ), рачунарску и комуникациону опрему (11.547 КМ), 
канцеларијску опрему, алат и инвентар (8.473 КМ).  

Нематеријална произведена опрема исказана је у износу од 7.306 КМ, а чине је 
рачунарски програми. 

Драгоцјености су исказане у износу 1.900 КМ нето вриједности. 

Смањење нефинансијске имовине поред амортизације односи се на расходовање 
опреме и рачунарских програма у износу 13.979 КМ бруто вриједности, 13.137 КМ 
исправке вриједности и 842 КМ нето вриједности.  

Повећање вриједности постројења и опреме у 2019. години односи се на набавку 
рачунарских програма. 

Непроизведена стална имовина исказана је 1.432 КМ нето вриједности, а чине је у 
потпуности лиценце. 

Финансијска имовина и разграничења исказана су у износу од 43.926 КМ бруто 
вриједности, исправке вриједности 12.137 КМ и нето вриједности 31.789 КМ, а у 
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потпуности је чини краткорочна финансијска имовина и разграничења. Краткорочна 
финансијска имовина и разграничења односе се на краткорочна разграничења и 
краткорочну финансијску имовину и разграничења између или унутар јединица 
власти. 

Краткорочна разграничења исказана су у износу од 6.794 КМ нето вриједности, а 
односе се на разграничења по основу неизмирених обавеза за накнаде плата за 
вријеме родитељског одсуства од фондова обавезног социјалног осигурања. 

Краткорочна финансијска имовина и разграничења између или унутар јединица 
власти исказана су у износу од 37.132 КМ бруто вриједности, исправке вриједности 
12.137 КМ и нето вриједности 24.995 КМ, а односе се на: потраживања по основу 
рефундација за накнаду плата из доприноса за здравствено осигурање (3.811 КМ), 
потраживања по основу рефундација за накнаду плата из доприноса за дјечију 
заштиту (21.185 КМ) и остала потраживања по основу рефундација за накнаду плата 
из доприноса (12.137 КМ). Корекција потраживања по основу рефундација за 
накнаду плата из доприноса износи 12.137 КМ. У 2019.години извршена је исправка 
вриједности за потраживања старија од 12 мјесеци у износу од 876 КМ.  

6.2.2. Обавезе 

Укупне обавезе и разграничења Министарства исказане су у износу од 3.620.992 КМ 
и односе се на дугорочне обавезе (5.375 ) и краткорочне обавезе и разграничења 
(3.615.617 КМ). 

Дугорочне обавезе се у потпуности односе на дугорочно разграничене расходе. 

Краткорочне обавезе и разграничења чине обавезе: за лична примања 
запослених; из пословања; за субвенције, грантове и дознаке на име социјалне 
заштите и краткорочне обавезе и разграничења из трансакција између или унутар 
јединица власти. 

Обавезе за лична примања запослених исказане су у износу од 111.825 КМ, а чине 
их обавезе: за бруто плате запослених и бруто накнаде плата (109.944 КМ) и обавезе 
за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по основу рада, 
отпремнина и једнократних помоћи (1.881 КМ).  

Обавезе из пословања исказане су у износу од 120.841 КМ, а односе се на обавезе 
за набавку роба и услуга.  

Обавезе за субвенције износе 415.318 КМ, а односе се на субвенције за младе 
брачне парове. 

Обавезе за грантове исказане су у износу од 1.786.406 КМ, а односе се на 460 
додијељена гранта спортским огранизацијама, удружењима грађана и др.  

Обавезе за дознаке на име социјалне заштите које се исплаћују из буџета Републике 
исказане су у износу од 72.547 КМ. 

Краткорочне обавезе и разграничења из трансакција са другим јединицама власти 
исказане су у износу од 1.090.680 КМ, а чине их обавезе по основу трансфера према 
јединицама локалне самоуправе (190.680 КМ) и обавезе по основу трансфера према 
фондовима обавезног социјалног осигурања (900.000 КМ). 

Краткорочне обавезе и разграничења из трансакција унутар исте јединице власти 
износе 18.000 КМ.  
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У току ревизије проведене су независне потврде (конфирмације) салда добављача 
и од укупно послатих 20 конфирмација, враћено је седам са потврдом усаглашеног 
салда.  

6.2.3. Извори и промјене на нето имовини 

Властити извори средстава исказани су у износу од 485 КМ, а односе се на резерве 
по основу ревалоризације нефинансијске имовине. Резерве по основу 
ревалоризације су формиране примјеном ревалоризационог модела вредновања на 
комуникациону опрему у 2019. години, гдје су процјене укњижене у корист 
ревалоризационих резерви.  

 

6.3. Ванбилансна евиденција 

Није било пословних догађаја који би захтијевали ванбилансно евидентирање. 

 

6.4. Потенцијална имовина и потенцијалне обавезе 

Министарство породице, омладине и спорта је уз Образложења уз финансијске 
извјештаје доставило и податке о судским споровима. Против Министарства су се 
водила четири судска спора, у којима се наводи да су два судска спора окончана и 
наплаћена у укупном износу од 16.088 КМ, док је за два спора обустављен поступак, 
гдје се као разлог наводи да је тужилац одустао од тужбе. Министарство не води 
судске спорове ни против кога. 

 

6.5. Образложења уз финансијске извјештаје  

Министарство је уз финансијске извјештаје за 2019. годину сачинило писана 
Образложења која пружају неопходне опште податке о Министарству, прописима за 
израду годишњег обрачуна, рачуноводственој основи и примијењеним 
рачуноводственим политикама. Такође, сачињена Oбразложења упућују на 
повезане информације презентоване у Прегледу прихода, примитака, расхода и 
издатака и Прегледу имовине, обавеза и извора, у складу са чланом 46. Правилника 
о финансијском извјештавању буџетских корисника и захтјевима МРС ЈС 1 – 
Презентација финансијских извјештаја и других релевантних међународних 
рачуноводствених стандарда за јавни сектор. 

Ревизијски тим 

Горан Штрбац, с.р.  

Биљана Петровић, с.р. 

Стоја Чвокић, с.р.  
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